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BRAZIL∙ ARGENTINA ∙ PARAGVAJ ∙ URUGVAJ 
25.2.-9.3.2010.║7.4.-19.4.2010.Rio De Janeiro - Iguassu - Asuncion - Montevideo - Buenos Aires

1.dan;OOZAGREB-PARIZ-RIO DE JANEIRO 

Sastanak putnika u zračnoj luci Zagreb 
pored šaltera informacija u 5.15 sati. 
Polijetanje zrakoplova kompanije Air 
France za Pariz u 6.50 sati. Slijetanje u 
8.55 sati te nastavak leta za Rio de 
Janeiro u 10.30 sati. Dolazak u Rio de 
Janeiro u 18.20 sati. Po dolasku u Rio, 
transfer do hotela Windsor Plaza 4*. 
Smještaj. Noćenje.  

2.dan;OORIOODEOJANEIRO 

Nakon doručka odlazak na poludnevni 
razgled grada. Razgled poslovnog dijela 
grada gdje se kolonijalne građevine 
miješaju sa modernim neboderima. 
Vožnja avenijom Rio Branco, razgled 
crkve Candelária iz 19. st. i zgrade opere. 
Potom, razgled trga Carioca, crkve Sv. 
Antuna iz 17. stoljeća i katedrale. Tijekom 
razgleda moći ćete vidjeti akvadukt iz 18. 
st. Potom, vožnja kroz park Flamengo, 
odakle se pruža prekrasan pogled na 
„Glavu šećera“, jedan od simbola Rio de 
Janeira. Slijedi uspon žičarom na vrh brda 
(395 m), odakle se pruža prekrasan 
pogled na plažu Copacabana i zaljev. 
Poslijepodne slobodno za vlastito 
istraživanje grada. Noćenje.  

3.dan;OORIOODEOJANEIRO 

Nakon doručka odlazak na poludnevni 
izlet na Corcovado (710 m/nmv) gdje se 
nalazi jedno od 7 modernih svjetskih 
čuda, kip Krista Otkupitelja visok 38 m., 
odakle se pruža prekrasan pogled na 
grad, plaže i prekrasnu prirodu Ria. Po 
dolasku do podnožja, vožnja vlakićem 
kroz tropsku šumu te potom uspon 
stepenicama do kipa. Uživanje u pogledu 
na Rio i njegove prekrasne plaže. 
Poslijepodne slobodno vrijeme za 
program u vlastitom aranžmanu. 
Noćenje.  

4.dan;OORIO DE JANEIRO - IGUASSU 

Nakon doručka slobodno vrijeme do 
poslijepodnevnog transfera do zračne 

luke. Polijetanje zrakoplova za Iguassu u 
23:55 sati.   

5.dan;OOIGUASSU  

Dolazak u Iguassu. Transfer do hotela 
Recanto Park Hotel 4*. Noćenje. Nakon 
doručka obilazak slapova sa brazilske 
strane. Vožnja kroz nacionalni park 
Iguassu. Slapovi Iguassu jedno su od 
najvećih prirodnih čuda Južne Amerike. 
Smješteni su u suptropskoj klimi na 
granici između Argentine, Paragvaja i 
Brazila, gdje se gigantski slapovi 
obrušavaju u rijeku Iguassu. Hodanje 
uređenim stazama koje vode gotovo do 
podnožja „Đavoljeg ždrijela“, 
najimpresivnijeg dijela slapova. U 
poslijepodnevnim satima odlazak na 
argentinsku stranu. Prelazak granice. 
Vožnja panoramskom cestom do 
nacionalnog parka Iguazu. Šetnja 
stazicama koje vode uz gornji dio 
kaskada. Potom slijedi vožnja ekološkim 
vlakom do fascinantnog Đavoljeg ždrijela, 
gdje možete uživati u drugačijem pogledu 
na ovaj fascinantni slap. Povratak u hotel. 
Noćenje.  

6.dan;OOIGUASSUO-OBELLAOVISTA  

Nakon doručka vožnja do granice te 
ulazak u Paragvaj. Vožnja autobusom 
prema mjestu Bella Vista (260 km). 
Usputan posjet marijanskom svetištu 
Terunjo. Potom, zaustavljanje u 
najpoznatijoj Isusovačkoj redukciji 
Trinidad (posebne nastambe Indijanaca 
koje su organizirali Isusovci). Obilazak 
Gospina svetišta Itacua. Popodne obilazak 
grada Encarnacion, drugog po veličini u 
Paragvaju. Po dolasku u Bella Vistu, 
smještaj u hotel Papillon 3*. Večera u 
hotelu. Noćenje.  

7.dan;OOBELLA VISTA - ASUNCION 

Nakon doručka vožnja autobusom do 
Asunciona (430 km), glavnog grada 
Paragvaja, kroz zelene krajolike. Usput, 
zaustavljanje u isusovačkoj redukciji San 
Ignacio i posjet nacionalnom Gospinu 
svetištu Caacupe, Majci svih Paragvajaca. 

Predvečer obilazak kolonijalnog dijela 
Asunciona. Smještaj u hotel Portal del Sol 
4*. Večera, noćenje.  

8.dan;OOASUNCIONO(PARAGVAJ) - 
MONTEVIDEOO(URUGVAJ) 
Nakon doručka obilazak kolonijalnih i 
modernih četvrti Asunciona: Cabildo, 
stara zgrada Senata, katedrala, Panteaon 
de los Heroes. Transfer do zračne luke te 
polet zrakoplova za Montevideo u 13.25 
sati. Dolazak u 16.10 sati. Po dolasku 
slijedi razgled grada Montevideo. Posjet 
starom dijelu grada (Constitution Square, 
Cathedral Town Hall, Solis Theatre, 
Independence Square, Artigas 
Monument, Mausoleum, Congress 
Building, Prado; Rose Garden, la 
Diligencia). Odlazak do brda Montevideo 
odakle se pruža pogled na prekrasan 
Montevideo zaljev. Posjet parku Battle 
and Oronez, prolazak pored obeliska i 
nogometnog stadiona. Vožnja kroz 
rezidencijalnu četvrt Carrasco i duž 
gradskih plaža. Transfer do hotela 
Balmoral Plaza 4*. Noćenje.  

9.dan;OOMONTEVIDEO 

Nakon doručka slijedi vožnja 37 km 
sjeverno od Montevideo, posjet  jednoj 
od vodećih vinarija (Junaico regija). Prvi 
vinogradi u regiji zasađeni su 1835. 
Danas, najbolje klasične sorte uzgajaju se 
koristeći inteligentni sustav upravljanja, a 
temelje se na principima ekološke 
poljoprivrede. Chardonnay, Sauvignon, 
Gewurztraminer, Merlot, Cabernet 
sauvignon, Cabernet Franc, Marselan, 
Pinot Meunier i Pinot Crni, samo su neke 
od sorta koje će te imati priliku okusiti. 
Poslijepodne slobodno za vlastito 
istraživanje grada. Noćenje 

10.dan;OOMONTEVIDEO - COLONIA DEL 

SACRAMENTO -BUENOSOAIRES 

Nakon doručka vožnja (180 km) do 
prelijepog urugvajskog kolonijalnog grada 
Colonia del Sacramento i razgled Bazilike 
Presvetog Sakramenta (UNESCO spomenik 
kulturne baštine). Šetnja uličicama starog 
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dijela grada. Slijedi odlazak do pristaništa i 
ukrcaj na hidrogliser te plovidba do 

Buenos Airesa, argentinske prijestolnice. 
Po dolasku u Buenos Aires, transfer do 

hotela De las Americas 4*. Smještaj. 
Noćenje.  

11.dan;OOBUENOSOAIRES 

Nakon doručka odlazak na razgled Buenos 
Airesa, Pariza Južne Amerike: Avenida de 
Mayo, Plaza de Mayo, Casa Rosada - palača 
vlade, razgledavanje katedrale, Cabildo - 
prva gradska vijećnica). Posjet najstarijoj 
četvrti  
Buenos Airesa, San Telmo. Razgled Plaza 
Dorrego sa brojnim antikvarnicama. Slijedi 
odlazak do živopisne četvrti La Boca, 
poznate po šarenim kućama. Prolazak pored 
operne kuće Teatro Colon te odlazak do 
četvrti Palermo sa prekrasnim parkovima. 
Slijedi odlazak u četvrt Recoleta, gdje žive 
bogati stanovnici Buenos Airesa te posjet 
grobu Evite Peron. Poslijepodne slobodno. U 
večernjim satima (uz doplatu) moguć 
odlazak na tango show sa večerom. Noćenje.  
 

12.dan;OOBUENOSOAIRES -OLUJAN - 

BUENOSOAIRESO-O(PARIZ) 

Nakon doručka vožnja (50 km) do Lujana - 
nacionalnog marijanskog svetišta, najvećeg 
u Argentini, s velikom neogotičkom 
bazilikom. U ranim poslijepodnevnim satima 
transfer do zračne luke u Buenos Airesu. 

Polijetanje zrakoplova kompanije Air France 
za Pariz u 18.00 sati. Noćni let.  

 

13.dan;OOPARIZO-OZAGREB 

Dolazak u Pariz u 10.00 sati po lokalnom 
vremenu. Mogućnost odlaska vlakom (o 
vlastitom trošku) do  središta Pariza. 
Slobodno vrijeme. Polijetanje zrakoplova 
za Zagreb u 19.30 sati. Predviđeno 
slijetanje u Zračnu luku Zagreb u 21.30 
sati. 
 
 
 
 
 

Cijenaiiaranžmanaipoiosobi: 

18.150 kn 

Cijena aranžmana uključuje: prijevoz 
zrakoplovom na relaciji Zagreb - Pariz - Rio 
/ Buenos Aires - Pariz - Zagreb,  
Unutarnji let iz Rio de Janeira u Iguassu 
prema programu, smještaj u standardnim 
dvokrevetnim sobama prema programu: 3 
noćenja s doručkom u hotelu 4* u Rio de 

Janeiru, 2 noćenja s doručkom u hotelu 4* 
u Iguassu-u,  
1 noćenje s doručkom u hotelu 3* u Bella 
Visti, 1 noćenje s doručkom u hotelu 4* u 
Asuncionu, 2 noćenja s doručkom u hotelu 
4* u Montevideu, 2 noćenja s doručkom u 
hotelu 4* u Buenos Airesu,  
1 večeru u hotelu 3* u Bella Visti,  
1 večeru u hotelu 4* u Asuncionu, prijevoz 
autobusom i brodom prema programu, 
usluge vodiča na engleskom jeziku, 
ulaznice za objekte koji se posjećuju, 
jamčevinu i troškove organizacije 
putovanja. 
Obavezna doplata kod prijave: za 
pristojbe zračnih luka 2.750 kn (podložne 
promjenama 
CijenaOneOuključuje:odoplatuoza 
jednokrevetnu sobu 2.850, napojnice za 
lokalne vozače i vodiče, izlazne takse, 
putnoOosiguranjeO(preporučamo), 
dodatne usluge, obroke i izlete.  
 
Trajanje putovanja: 13 dana/11 noćenja 
Najmanji br. putnika: 15 
Viza:onijeopotrebna 
 

Prilikom prijave potpisujete  agencijsku uputnicu / voucher na čijoj su poleđini otisnuti Opći uvjeti i uputstva za turističke aranžmane. Vašim potpisom 

iskazujete suglasnost sa uvjetima koji su navedeni na uputnici koja vrijedi i kao ugovor. Prilikom prijave plaćate akontaciju 30% iznosa aranžmana čime je 

vaša rezervacija potvrđena. Ostatak iznosa uplaćujete najkasnije 21 dan prije polaska na put ukoliko se niste odlučili za obročno plaćanje. | Prema zakonskim 

propisima pridržavamo pravo otkaza putovanja u slučaju da se ne prijavi dovoljan broj putnika potreban za realizaciju programa, pravo izmjene cijene 

ukoliko dođe do promjene tečaja za više od 1,5 % u odnosu na tečaj na dan izrade programa te ukoliko bi došlo do promjene cijene prijevoznika ili 

hotelijera. Organizator putovanja ima pravo na izmjenu programa putovanja kao i vremena polazaka zrakoplova (kada to zahtjeva situacija tijekom 

putovanja) ali garantira da će se program izvesti u cijelosti. Kategorizacija smještaja odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji zemlje u kojoj se nalazite i 

može se razlikovati od europskih standarda. Napomena: preporučamo uplatu putnog osiguranja jedne od osiguravajućih kuća. Informacije na prodajnim 

mjestima. Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija 

Republike Hrvatske www.mvp.hr. 

 

 

 

 

 

 


